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Své náměty zasílejte na e-mail 
redakce@hobulet.cz nebo poštou  
na adresu: 

Hobulet, 
Šaldova 26,  
180 00 Praha 8. 

Informace pro všechny, kterým také 
nepřichází Hobulet do schránky:
Prosím, napište nám na redakční  
e-mail redakce@hobulet.cz své jméno  
a adresu, a my podáme reklamaci 
České poště, která distribuci našeho 
časopisu zajišťuje. 

Děkujeme, redakce Hobuletu.

Vážení spoluobčané,

Prahu 7 předávám v dobrém stavu.
Začínal jsem jako číšník. A vzpomínám 
na to v dobrém, protože to povolání mě 
naučilo spoustu univerzálních principů. 
Například to, že starat se o lidi je víc než 
jen předhazovat jim to, o co si řeknou, ale 
je to spíše budování vztahu. A že když jste 
v přední linii, musíte převzít odpovědnost  
za celý podnik, nejen za dění „na place“. 
Tyto zásady jsem následně ctil v podnikání  
i v politice a v obou případech se to vyplatilo. 
Dnes mám fungující firmu a jako odcházející 
starosta se můžu po 8 letech na radnici bez 
obav ohlédnout přes rameno.
Když jsem v roce 2006 poprvé usedal do 
křesla starosty Prahy 7, vyhlásil jsem 
v médiích, že během volebního období bych 
rád stihl otevřít úřad veřejnosti, zavést pěší 
zónu, opravit kino BIO OKO a vyčistit ulice. 
Po 4 letech jsem se stal znovu starostou 

a přidal jsem další cíle: revitalizovat okolí 
stanice Vltavská, nastartovat změny  
v Zátorech či na Štvanici a vybudovat 
lanovku z Holešovic do zoo. Dnes mám 
radost z toho, že jsem nemluvil do větru, 
protože se téměř všechno podařilo splnit,  
a navíc jsme udělali spoustu dalších kroků, 
které zlepšily život občanů v Praze 7  
(viz 8 let péče o Prahu 7). Samozřejmě 
by to nešlo bez dobře spolupracujícího 
týmu. Škoda jen, že tou lanovkou se 
nakonec neprojedeme. Přestože jsem 
přesvědčen, že jsme za těch 8 let udělali 
pro lidi spoustu dobré práce, rozhodl jsem 
se dále nepokračovat. V těchto volbách 
už kandidovat nebudu. Prahu 7 předávám 
v dobrém stavu, to je ostatně vidět i přímo 
v ulicích, proto necítím vůči městské 
části žádný dluh. Důvody mého odchodu 
jsou prosté – jsem unavený a potřebuji 
si odpočinout. Politika mě ostatně nikdy 
neživila, dělal jsem ji hlavně z přesvědčení 

a lokálního patriotismu. Teď se hodlám 
plně věnovat podnikání, na které jsem  
jako starosta složitě hledal čas o víken- 
dech. Zároveň ovšem budu velmi  
pozorně sledovat vývoj městské části,  
rád podpořím rozumné kroky či pomůžu 
svými zkušenostmi, bude-li o ně zájem.  
A pokud nazraje čas, nevylučuji ani návrat 
na radnici.
V Praze 7 žiji od dětství, jsem hrdý letenský 
patriot, dnes bydlím v Holešovicích, a proto 
mi velmi záleží na tom, jak se městská 
část bude nadále vyvíjet. Co bude s Letnou 
po zprovoznění tunelu Blanka? Jaký bude 
osud Štvanice? Jak se budou dále vyvíjet 
Stromovka, Výstaviště či Pražská tržnice? 
Na tyto a mnohé další otázky bude hledat 
odpověď můj nástupce. Ať už to bude 
kdokoliv, přeji mu odvahu, rozumný úsudek 
a mnoho štěstí.

Marek Ječmének, starosta MČ Praha 7



říká v závěrečném rozhovoru odcházející starosta MČ Praha 7 Marek Ječmének.
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Předvolební boj je v plném proudu. Jak se 
na něj díváte jako někdo, kdo už není jeho 
přímým aktérem?
Upřímně řečeno poněkud zděšeně. Mám 
totiž pocit, že předvolební kampaň je čím 
dál tím špinavější. Že se vytrácejí věcné 
argumenty a konkrétní fakta, na to jsme si 
už zvykli. Že místo nich nastupují emotivní 
výlevy a vyprázdněná obecná hesla typu 
„prostě to uděláme“, to taky není žádná 
novinka. Bohužel v posledních letech  
přibyla ještě účelová obvinění. V politice 
jsem strávil už osmnáct let, takže pamatuji 
dobu, kdy jsme sami běhali po ulicích 
s kyblíky a lepili jsme plakáty. Dnes se běhá 
tak maximálně k soudu a na všechny strany 
létají trestní oznámení, z nichž se bohužel 
stala takřka konvenční munice. Pak se 
samozřejmě ukáže, že obvinění byla  
vykonstruovaná, ovšem koho to po volbách 
zajímá? V důsledku to divadlo navíc  
většinou zbytečně zatěžuje orgány činné 
v trestním řízení.

Jak vnímáte nástup nových uskupení na 
českou politickou scénu?
Mám smíšené pocity. Přiznám se, že jedno 
nové hnutí mi velmi imponuje, dokonce 
jsem sám uvažoval o kandidatuře v jeho 
řadách. Obávám se však, že až na tuto 

čestnou výjimku jde o volná seskupení 
lidí, kteří se teprve ve funkci hodlají učit 
politiku. Nechci příliš generalizovat, ale 
moc si nedokážu představit, jak se z čistého 
podnikatele ze dne na den stane dobrý 
radní, nebo dokonce starosta. Podobným 
příkladem jsou i kandidující celebrity, které 
téměř vždy vyhořely. Ideálů můžete mít, 

kolik chcete, ale k čemu to je, když neznáte 
legislativní proces a nevíte, jak je prosadit? 
Tyto mechanismy se dají naučit, ovšem chce 
to čas. Ideální je postupně projít stranickou 
strukturou, začít třeba v komisích, pak se 
dostat do zastupitelstva atd. Když jsem se 
stal starostou, měl jsem za sebou už deset 
let politické praxe. Ostatně je zapotřebí si 
uvědomit, že politika je určitý druh řemesla.

A věděl jste si vždy rady?
Právě že ne a nebojím se to přiznat!  
Ve funkci starosty se vám hlavně na 
začátku stává poměrně často, že neznáte 
přesný formální postup. Já jsem se díky 
zázemí strany vždy měl koho zeptat. Teď 
se může stát, že radnici ovládnou nováčci 
bez zkušeností i kontaktů a to může na 
dlouhé měsíce ochromit chod nejen celého 
úřadu, ale i městské části. Výměna stráží 
je potřeba, to vůbec nezpochybňuji, velmi 
se ale přimlouvám za to, aby při tom 
byla zachována kontinuita. Byl bych rád, 
kdyby nový starosta měl minimálně stejné 
zkušenosti jako já, když jsem nastupoval.

Trpí podle vás současná pražská 
komunální politika nějakým vážným 
systémovým nedostatkem?
Ano a s důsledky se potýkáme už teď. 
Největší nedostatek systému vidím ve 
špatné dělbě pravomocí mezi magistrátem 
a městskými částmi. Magistrát se tváří, že 
chce rozhodovat o všem, na druhou stranu 
na to ale nemá kapacity, takže o lokálních 
problémech často ani neví, natož aby je 
vůbec řešil. Naproti tomu městské části 
samy nejlépe vědí, kde je třeba zasáhnout,  
a často vědí i jak. Jenomže nemůžou, 
protože běžně nejsou ani vlastníkem 

Doufám, že zdravý rozum zvítězí  nad populismem,

„Jsem všemi deseti 
pro to, aby se zvýšily 
pravomoci městských 
částí, jinak se v někte-
rých oblastech prostě 
nehneme.“
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příslušného pozemku. Osobně jsem bojoval 
za rozvoj mnoha takových lokalit, ale zjevně 
bych musel sedět na jiné židli, abych mohl 
něco změnit. Přestože zrovna odcházím 
z radnice, jsem všemi deseti pro to, aby se 
zvýšily pravomoci městských částí, jinak se 
v některých oblastech prostě nehneme. 

Můžete být konkrétní?
Štvanice, Stromovka, Výstaviště, Letná –  
to všechno už se mělo dávno řešit.  
A úplně nejvíce mě mrzí Pražská tržnice, 
magistrát jako by si vůbec neuvědomoval,  
o jak významný prostor jde. Proč ji nesvěří 
do péče sedmé městské části a raději ji 
nechá potichu chátrat? Tržnice má  
obrovský potenciál, je to tradiční obchodní  
a společenské centrum, do kterého musíme 
co nejdříve investovat, aby mohla i nadále 
plnit tyto důležité funkce. Pokud se nám 
podaří zajistit rozumný rozvoj tržnice, 
nebude zapotřebí stavět nová nákupní 
centra.

Praha 7 se za vaší vlády stala průkopníkem 
místního referenda. Jak hodnotíte tento 
nový institut?
Referendum je dobrý sluha, ale zlý pán.  
Na jednu stranu ho považuji za výborný 
nástroj pro zapojení veřejnosti do 
konkrétních problémů městské části, na 
druhou stranu jsem si vědom řady jeho 
úskalí. To největší spočívá v požadavku, 
aby občané dobře věděli, o čem přesně 
hlasují. A tady jsem dost skeptický, protože 
v silách běžného občana, při vší úctě k jeho 
vědomostem a zkušenostem, prostě není 
pojmout všechny relevantní informace. 
Bohužel nepomůže ani sebelepší 
vysvětlovací kampaň, protože tou jen 
zvýrazníme rozdíl mezi zjednodušenými 
mediálními hesly a skutečným předmětem 
hlasování. Minulý rok například občané 
v domnění, že hlasují proti výstavbě údajně 
předražené radnice, postavili městskou část 
do bezvýchodné situace, v níž bude velmi 
obtížné najít rozumné řešení. Nakonec  
i někteří opoziční zastupitelé, kteří byli členy 
přípravného výboru, přiznali, že se dostali 
do pasti vlastního referenda. To byl bohužel 
velmi výmluvný příklad zmanipulování 
veřejnosti ve prospěch několika jednotlivců. 
A k tomu by referendum rozhodně sloužit 
nemělo.

Má tedy cenu místní referenda vůbec 
dělat?  
Určitě ano, ale musíme pečlivě formulovat 
otázky, aby byly naprosto jednoznačné  
a vysvětlitelné. Referendum se nesmí stát 
běžnou součástí politického boje, o což se 
někteří politici intenzivně pokouší, a mělo 
by se využívat jen ve zcela výjimečných 
případech. Po zkušenostech bych také 
doporučil, aby se referenda termínově 
nespojovala s žádným jiným hlasováním, 

například s volbami, ale aby probíhala 
odděleně. Je-li téma pro lidi dostatečně 
důležité, nemusíme se strachovat, že 
referendum nebude platit kvůli nízké  
volební účasti. V opačném případě nelze  
jeho vyvolání vyhodnotit jinak než jako  
pokus o prosazení něčeho, co vlastně nikoho 
moc nezajímá.  

Jak v této souvislosti hodnotíte občanskou 
společnost v Praze 7?
Jako velmi vyspělou, protože lidé se tu  
skutečně velmi aktivně zajímají o dění  
na radnici. Poznali jsme to hlavně na 
nejrůznějších veřejných setkáních,  
kterých jsme pořádali desítky. Účast  
byla vždy vysoká a diskuse celkově 
konstruktivní a inspirativní. Na druhou  
stranu jsem si nemohl nevšimnout jednoho 
pozoruhodného jevu: Nejhlasitější nebývají  
starousedlíci, ale ti, co se právě přistěhovali. 
Někdy jsem měl skutečně pocit, že někteří  
jedinci si ještě ani nevybalili věci z krabic,  
ale už stihli napsat petici. Bohužel jejich  
postup i tak imponoval vybraným novinářům 
v čele s jistým komentátorem, který tu 
dokonce i bydlí.

Osm let v čele MČ nutně také znamená osm 
let pod palbou opozice. Jak jste to vnímal?
Pokud kritika pramenila z faktů, tak jsem 

ji vítal, protože vedla k racionální diskusi. 
Ostatně přesně tak se má chovat správná 
opozice: věcně správnými argumenty 
rozporovat kroky koalice a navrhovat  
alternativní řešení. Často se ovšem stávalo, 
že argumenty opozice byly postaveny 
na zavádějících či zcela nepravdivých 
tvrzeních. Takový postup považuji za čistou 
destrukci a permanentní volební kampaň. 
Uvedu jeden aktuální příklad za všechny: 
petice za zachování klubové činnosti dětí 
a mládeže ve Vodárenské věži na Letné. 
Připomenu, že unikátní historický objekt 
čeká dlouho připravovaná rekonstrukce.  
A já se ptám, proč petice vůbec vznikla, 
když už osm let opakujeme, že nehledě  
na rekonstrukci trváme na tom, aby věž 
sloužila i nadále především dětem  
a mládeži? Pokud jistý lidovec převlečený 
za aktivistu neumí nabídnout jiná před-
volební témata, nechť mi dokument  
přinese na stůl, já ho rád podepíšu, jde  
nám o stejnou věc.

Máte tip, jak dopadnou volby a kdo bude 
na Sedmičce vládnout?
Tipovat si netroufám, jen doufám, že zvítězí 
zdravý rozum nad populismem. V tomto 
bodě jsem optimistou a věřím, že občané 
Prahy 7 dokážou odlišit racionální politiky 
od těch, co jen vykřikují líbivá hesla, ale 
jejich politika nestojí na pevných základech. 
Je ale poněkud zneklidňující, že lacinému 
populismu podléhají už i tradiční politické 
strany.

Váš poslední vzkaz občanům z pozice 
starosty?
Přijďte k volbám. Procházka do volební 
místnosti zabere čtyři minuty. Na ty, koho 
jste si zvolili, se ale budete dívat čtyři roky.

„Procházka do volební 
místnosti zabere čtyři 
minuty. Na ty, koho jste 
si zvolili, se ale budete 
dívat čtyři roky.“
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Zrekonstruovali 
jsme všechna náměstí
Strossmayerovo, Řezáčovo, 

Letenské a Ortenovo, dohromady 

přes 5 hektarů města.

Pomohli jsme seniorům 
a potřebným
Otevřeli jsme dům pro seniory s 66 

byty a denním stacionářem, zavedli 

jsme Akademii celoživotního vzdělávání, 

finančně jsme podporovali nájemníky ve 

starobním či invalidním důchodu a rodiče 

pečující o zdravotně postižené děti.

Investovali jsme přes 
půl miliardy do vaší 
budoucnosti
Zrekonstruovali jsme všech 7 ZŠ  

a 8 MŠ, rozšířili jsme kapacitu MŠ  

o 140 míst, pořídili jsme interaktivní 

tabule a umožnili vzdělávání na dálku 

dlouhodobě nemocným dětem.

 8 let  péče o Prahu 7
 Dostali jsme 
 pod kontrolu hazard
Snížili jsme počet výherních automatů  

ze 797 na 120, počet heren  

ze 75 na 26 a připravili jsme  

půdu pro další úbytek hazardu.

Rozhýbali jsme 
Prahu 7
Na území MČ proběhlo cca  

225 sportovních akcí, olympijský 

park na Letné navštívilo téměř  

400 000 lidí.

V Praze 7 díky nám 
přibylo zeleně
3 revitalizované parky, 2 nová  

a 3 renovovaná hřiště, 2 zrekon- 

struované vnitrobloky, na 450 
nových stromů, revitalizované okolí 

stanice Vltavská.

 Otevřeli jsme radnici   
 veřejnosti
Prahu 7 najdete na infopanelech  

(15 veřejných míst), novém webu 

(oceněném v soutěži Zlatý erb 2013), 

kanále YouTube i v mobilní aplikaci.

 Hospodařili jsme bez  
 dluhů a ztrát
Udrželi jsme vyrovnaný rozpočet  

a prostředky jsme čerpali výhradně 

z vlastních zdrojů a dotací.

 Vyčistili jsme ulice
Chodníky uklízíme 6× týdně, 

tzv. dočišťování probíhá 

každý den.
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Zajistili jsme vám 
střechu nad hlavou
Dokončili jsme privatizaci 

cca 1650 bytů, udrželi jsme 

obecní nájemné jako jedno 

z nejnižších v celé Praze.

Zviditelnili jsme 
městskou část
Přihlásili jsme Prahu 7 k národní  

síti zdravých měst, spustili jsme  

anketu firem a živnostníků Nejlepší  

na Sedmičce (140 000 hlasů 

ročně) a obsadili jsme 2. místo 

v soutěži Město pro byznys. 

Zeštíhlili jsme úřad
Snížili jsme počet úředníků 

z 250 na 185, tedy 

celkově o 26% .  

Oživili jsme kulturu
Uspořádali jsme na 250 kulturních 

akcí a 100 eventů pro seniory, 

digitalizovali jsme kino BIO OKO. 

8 let péče o prahu 7

 Podali jsme pomocnou  
 ruku matkám
Opravili jsme 13 bytů v domě 

pro matky s dětmi, zachovali jsme 

provoz jeslí.

 Zařídili jsme vám 
 parkování
Systém placeného stání vytvořil 

téměř 8000 míst pro rezidenty 

a přes 1300 míst pro návštěvníky 

a místní živnostníky. 

 Zapojili jsme vás  
 do vlády
Uspořádali jsme 2 referenda, přibrali 

jsme vás do plánování rekonstrukcí 

a řešení nejpalčivějších problémů, 

spustili jsme aplikaci Dynamický 

rozpočet, aktuálně rozhodujete o využití 

1 000 000 Kč.

 Snížili jsme 
 kriminalitu
Díky každodenní koordinované práci 

s městskou a republikovou policií jsme 

dosáhli toho, že máme dlouhodobě 

nejméně trestné činnosti v Praze.
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Starali jsme 
se o vzhled 
městské části
Na opravy a údržby chodníků, budov, 

dětských hřišť i veřejné zeleně jsme 

vynaložili 673 mil. Kč.

 Zhodnotili jsme  
 obecní majetek 
I přes dokončování privatizace bytového 

fondu se nám podařilo zvýšit hodnotu 

majetku městské části o 70 mil. Kč.
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Říjnové pozvánky  pro rodinu
 DDM Praha 7

Westernový den 
Pokud máte kolty proklatě nízko, jste 
ten správný kovboj pro tradiční zábavní 
odpoledne pro děti a mládež ve stylu 
Divokého západu, které se koná v sobotu  
4. 10. od 13.00 do 17.00.  Těšit se můžete na 
střelnici, lasování, tančírnu, hráčské doupě, 
skákací hrad, koníky in-line animals, sladké 
odměny a spoustu dalších překvapení.  
VSTUP ZDARMA

Dopravní hřiště, minigolf a dětské hřiště 
v areálu Na Výšinách 1 je otevřeno od 
15.00–18.00 (v pátek zavřeno).

Kontakt: Šimáčkova 16, 
www.ddmpraha7.cz

Vážení rodiče,
dovoluji si vás požádat, abyste podpořili naši 
mateřskou školu v Kostelní ulici ve finále 
soutěže Stavba roku 2014.
Přístavba MŠ Kostelní, kterou MČ Praha 7 
zahájila na jaře 2013, se dostala do užšího 
výběru nejlepších staveb letošního roku. 
Vyhlášení výsledků soutěže Stavba roku 2014 
se uskuteční 9. října.
Finální podoba školky překonala veškeré 
mé očekávání a moc mě těší, že odborná 
veřejnost nový pavilon ocenila již tím, že  
jej zařadila do užšího výběru nejlepších
staveb letošního roku. A ještě více mě těší, 
že se nová školka líbí našim dětem, které ale 
bohužel nemohou v anketě hlasovat. Pokud 
vás to moc nezdrží, zeptejte se jich, jak se jim 
líbí, a pokud vám řeknou, že „dobrý“, dejte 
jejich hlas školce na stránce 
www.stavbaroku.cz.
V úctě
MUDr. Tomáš Kaštovský,
zástupce starosty MČ Praha 7

MÁME RÁDI SEDMIČKU
Od 1. 9. 2014 jsme pro Vás připravili výhodnou cenu obědů za 

70,- Kč včetně polévky.

Přijďte k nám ochutnat dobré a levné jídlo, zeleninové
saláty, čerstvé bagety, chlebíčky a plno dalšího.

Na Sedmičce to už lépe a levněji nejde.
Těšíme se na Vás a přejeme dobrou chuť!

TROJANKA CATERING, nábřeží Kpt. Jaroše1000/7, budova FÚ

www.trojanka.cz

zabruslete si s HC Sparta 
v Incheba Areně
Kdy: 5. 10., 12. 10., 19. 10., 26. 10.,  
vždy 16.45–18.45.
Vstupné pro dospělé je 50 Kč, důchodci, 
studenti a děti od 6 let 30 Kč. Děti do 6 let, 
hendikepovaní, nebruslící doprovod mají 
vstup zdarma. 

 RC letná
Navštivte sérii vzdělávacích akcí pro  
rodiče z oblasti výchovy a vývoje dítěte  
a partnerských vztahů (vstup 50 Kč): 

8. 10. 19.00–21.00 
Komunikace v partnerském vztahu

17. 10. 10.00–12.00 
Vývoj a výchova dítěte 0–3 roky

RC Letná hledá dobrovolníky/dobrovolnice 
pro zajištění každodenního chodu herny, 
programu i mimořádných akcí. Více 
informací na: 775 562 670,  
nebo dobrovolnici@rcletna.cz. 
Kontakt: Janovského 24, 
www.rcletna.cz

Makaróni
Turistický oddíl Makaróni zve všechny  
děti od 6 do 13 let na výpravu do 
Strakonic, která se koná od 24. do 
29. října. Výlet bude zaměřen na pěší 
turistiku. Poznáte nové kamarády, 
zahrajete si zajímavé hry, a hlavně se 
nebudete o prázdninách nudit. 
Více info na www.makaroni.cz

Školka, která se líbí  dětem

Líbí se vám MŠ Kostelní? 
Dejte jí svůj hlas na www.stavbaroku.cz!

inzerce
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životní jubilea  na sedmičceříjnové pozvánky

 Klub seniorů – U Studánky 15
1. 10. v 15.00 beseda s vrchním 
pražským rabínem Davidem Peterem
8. 10. v 15.00 přednáška Petra Šiky  
s názvem Zábavná historie medicíny
15. 10. v 15.00 beseda s hercem  
Janem Přeučilem 
22. 10. v 15.00 přednáška Vladimíra 
Hotovce s názvem Povídání o Japonsku
29. 10. v 15.00 hudební vystoupení –  
K. R. Marinov

 Klub seniorů – Tusarova 42
2. 10. v 15.00 hudební vystoupení –  
Anna Kordičová
9. 10. v 15.00 přednáška Petra Šiky  
s názvem Zábavná historie medicíny
16. 10. v 15.00 beseda s hercem Janem 
Přeučilem
23. 10. v 15.00 přednáška Vladimíra  
Hotovce s názvem Povídání o Japonsku
30. 10. v 15.00 hudební vystoupení –  
K. R. Marinov

 Podzimní jednodenní výlety
14. 10. zámek Sychrov

Chcete-li se zúčastnit, přihlaste se  
u koordinátorek PS na tel. číslech:  
220 580 136 (B. Sloupenská), 
233 370 980 (I. Melicharová), 
220 874 602 (Z. Vegrichtová).

Sraz je vždy v Kamenické ul. 46  
(před budovou SOC), cena zájezdu činí 
150 Kč, částku je třeba uhradit předem 
u koordinátorek PS.

Nenápadný činžovní dům č. p. 46 
v Kamenické ulici má svoji novodobou 
historii, která se začala psát 9. září 1999. 
Tento den bylo otevřeno Sociálně odlehčovací 
centrum poskytující pomoc lidem, kteří 
potřebují pomoc a péči jiné osoby. Zařízení je 
bezbariérové s celkovou kapacitou 38 lůžek. 
A proč „odlehčovací“? Hlavní koordinátorka 
Radka Horažďovská to vysvětluje: „Naše 
odlehčovací centrum vychází vstříc rodinám, 
které nepřetržitě pečují o některého svého 
člena, a přivítaly by tak na nějaký čas převzetí 
všech povinností, které z takovéto péče 
vyplývají. A od toho jsme zde my. Myslím si, 
že jsme v průběhu těch patnácti let dokázali, 
že v našem zařízení poskytujeme služby 
na vysoké úrovni. Naši klienti u nás najdou 
příjemné a přátelské prostředí s možností 
aktivního využití času a to vše pod dohledem 
profesionálních pracovníků – pečovatelek, 
všeobecných sester a fyzioterapeutů.“

Zařízení poskytuje komplexní pečovatelské 
a ošetřovatelské služby a také služby péče 
o tělo, jako je pedikúra, kadeřník apod. 
Dále je zajištěno rehabilitační cvičení 
pod dohledem zkušených fyzioterapeutů. 
Samozřejmostí je celodenní strava  
s výběrem z několika jídel a možností 
dietního stravování.

Dodejme, že přestože se nejedná o zdra-
votnické zařízení v pravém slova smyslu, 
tak Sociálně odlehčovací centrum poskytuje 
i drobné zdravotní úkony. Potřebnou péči 
a podporu zde naleznou i osoby trvale 
upoutané na lůžko. „Snažíme se o maxi-
mální míru vzájemného porozumění 
a navázání co nejpřátelštějšího vztahu 
mezi klientem a personálem. Naše práce 
vyžaduje především vysokou míru empatie 
a každý z nás tuto práci bere jako poslání,“ 
dodává Horažďovská. 

   Sociálně odlehčovací centrum  slaví 15 let své existence

Božena Soukupová z Prahy 7 
oslavila v červenci 
100. narozeniny
Krásné jubileum, 100. narozeniny, osla- 
vila v červenci paní Božena Soukupová 
z Prahy 7. Do Holešovic se přistěhovala 
v šesti letech a od té doby zůstala sedmé 
městské části věrná. Nejraději měla 
procházky do Stromovky a do Letenských 
sadů. 

Paní Božena celý život pracovala v účtárně 
Elektrických podniků v Praze 7. Ráda 
pomáhala své sestře s péčí o její dvě  
dcery, své neteře. Ač se nikdy neučila  
za švadlenu, s lehkostí a elegancí sobě 
vlastní šila krásné šaty, dokonce i ty 
svatební. Stále se zajímá o společenské 
dění.

Oslavenkyni k významnému jubileu 
s dortem a dárky popřál radní Jiří Koutský.

Zlatá svatba manželů 
Pinkavových
V červnu oslavili padesát let manželství, 
svou zlatou svatbu, manželé Ludmila  
a Oldřich Pinkavovi. V mládí oba závodně 
sportovali, při sportu se také seznámili. 
Manželství uzavřeli v roce 1964 na 
Staroměstském náměstí. Vychovali dvě 
dcery, mají čtyři vnoučata, vnučky Denisu  
a Lucii, které studují. Dvojčatům Sofii  
a Filipovi jsou čtyři roky. Pan Oldřich celý 
život pracoval ve stavebnictví, vedl pracovní 
party jak v Čechách, tak i v zahraničí. Paní 
Ludmila pracovala nejdříve jako sekretářka 
a později jako vedoucí dopravy. Oba od 
mládí sportovali a k tomu vedli i své děti  
a vnoučata. S rodinou jezdili na dovolené 
pod stan, pokaždé jinam, aby poznali co 
nejvíce naši zemi. Dnes spolu hodně času 
tráví na chalupě i s celou rodinou.  
V obřadní síni městské části, kde se obřad 
konal, jim blahopřál radní Jiří Koutský.

Radka Horažďovská,
hlavní koordinátorka 
Sociálně odlehčovacího centra
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Již druhým rokem funguje, pod záštitou radní 
Mgr. Marcely Justové, Akademie celoživotního 
vzdělávání, která opětovně nabízí občanům 
Prahy 7 návštěvu bezplatných přednášek 
z různých oblastí. Na přelomu září a října 
máte možnost zúčastnit se přednášek 
s novými tématy i lektory. 
Dne 24. 9. bude ACV startovat přednáškou 
o zajímavostech z lékařského prostředí 
minulosti. Zábavnou historií medicíny vás 
provede Ing. Petr Šika. Dalším tématem 
budou Zajímavosti Egypta, s nimiž vás 
seznámí Mgr. Lucie Vendelová Jirásková 
z Českého egyptologického ústavu. 
V listopadu jsou v plánu oblíbené přednášky 
o architektuře s panem Ing. arch. Gaborem 
(konkrétní témata budou uveřejněna 
v následujícím čísle). Kromě rozšiřování 
všeobecného přehledu bude i nadále 
podporován zdravý životní styl formou 
pravidelného cvičení, které bude probíhat od  
21. 10. v ZŠ Strossmayerovo náměstí od 9.30, 
pod vedením PaedDr. Miroslava Štilece, PhD. 
Přednášky ovšem budou probíhat přímo 
na Úřadě městské části Praha 7 (nábřeží 
Kpt. Jaroše 1000). Registrace na přednášky 
probíhá předem, buď osobně na ÚMČ (první 

patro, kancelář č. 125), telefonicky na čísle 
220 144 242 nebo můžete psát na e-mail 
PetrovicovaP@p7.mepnet.cz. Přednášky jsou 
pro občany Prahy 7 zdarma.

Cyklus přednášek ZÁBAVNÁ HISTORIE
Přednášející: Ing. Petr Šika
ÚMČ Praha 7 – místnost č. 225 
9.30–11.00 

1. 10. Zábavná historie dějepisu
8. 10. Zábavná historie sportu
15. 10. Zábavná historie bydlení
22. 10. Zábavná historie peněz
29. 10. Zábavná historie módy

Cyklus přednášek ZAJÍMAVOSTI EGYPTA
Přednášející: Mgr. Lucie Vendelová Jirásková
ÚMČ Praha 7 – místnost č. 225
9.30–11.00 

23. 10. Nejnovější výzkumy ČEÚ v Abúsíru
30. 10. Počátky Egypta 
4. 11. Dějiny a kultura Staré a Střední říše
13. 11. Dějiny a kultura Nové říše a Pozdní doby
20. 11. Každodenní život ve starém Egyptě
27. 11. Posmrtný život ve starém Egyptě

   AKADEMIE CELOŽIVOTNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ  POKRAČUJE

senioři

KONCERT K MEZINÁRODNÍMU 
DNI SENIORŮ
Každoročně si svět 1. října připomíná 
Mezinárodní den seniorů, vyhlášený 
Organizací spojených národů v roce 1998. 
Mgr. Marcela Justová, radní MČ Praha 7, 
vás srdečně zve na koncert, kterým bychom 
chtěli oslavit vše, co společnosti přináší 
starší lidé. Slavnostní večer se uskuteční 
dne 8. října od 19.30 v kostele sv. Antonína 
na Strossmayerově náměstí. Hlavní hvězdou 
večera bude Pavlína Úlehla Senič. Koncerty 
operní pěvkyně, která již několik let působí 
ve Státní opeře Praha, se trvale setkávají 
s velkým zájmem příznivců vážné hudby. 
Doprovázet ji bude Musica Festiva.

Pásmo o papeži Františkovi
Ve středu 1. října v 19.15 se uskuteční 
v kostele sv. Antonína pásmo o papeži 
Františkovi. Besedy, kterou bude moderovat 
Irena Pulicerová, se zúčastní jezuita  
P. Ludvík Armbruster, historik Jaroslav 
Šebek a redaktorka nakladatelství  
Paulínky Anna Mátiková. Jitka Rosypalová  
za doprovodu kytary Soni Vimrové zazpívá 
písně z papežovy rodné Argentiny.

Roman Zikmund

jsem doma 
volte

inzerce

UKLIDÍME PRAHU 7!
Prosím, přijďte 10. a 11. října k volbám.
Děkuji Vám.

PhDr. Ivana Kučerová, estetička
Kandidátka politického hnutí RESTART 2014 
na starostku Prahy 7

www.restart2014.cz

Poskytneme Vám 10 % slevu na nové pneu  
a 20 % slevu na veškeré pneuservisní práce.
Pneucentrum HVT s.r.o., Holešovická tržnice, 
hala č. 31, vjezd z ul. Komunardů. Platí pro jedno 
vozidlo! Kupóny nelze slučovat s jinými slevami!
Tel: 220 808 245, www.pneucentrum-praha.cz

slevy na pneuservis!!

Platnost kuponu do 15. 11. 2014

Máte zájem o slevový kupon? Prosím, kontaktujte 
nás na tel. 731 377 355 nebo na e-mailu: 

inzerce@maurisro.cz 

slevové kupony



New York, Washington, Hollywood, Peking, Monako a další. Do této elitní společnosti ve středu  
10. září 2014 vstoupila také Praha. 

Sedmá městská část slavnostně otevřela 
zrekonstruované Ortenovo náměstí a při 
této příležitosti v parku odhalila sochu od 
brazilského umělce Romera Britta, jehož 
proslulá díla zdobí veřejná prostranství řady 
světových velkoměst. 

Plastiku motýla s názvem Garden Butterfly 
věnoval brazilský umělec Praze 7 již v roce 
2009 a dnes se osobně zúčastnil jejího slav-
nostního odhalení. Akce se konala rovněž  
za účasti zástupců brazilského velvyslanectví 
v Praze, kteří zprostředkovali dohodu a po- 
mohli najít vhodnou lokalitu pro umístění 
sochy.    

„Je mi skutečnou ctí a potěšením sdílet své 
umění se všemi občany a návštěvníky úžasné 
Prahy,“ řekl Romero Britto. 

„Velice si vážíme toho, že si takto významný 
umělec vybral pro umístění své další sochy  
právě Prahu 7. Jeho originální umění se  
stalo atraktivní dominantou nově zrekon-
struovaného Ortenova náměstí. Chtěl bych 
při této příležitosti panu Brittovi poděkovat, 
že se odhalením jeho sochy zařadíme po bok 
významných světových metropolí, kde má 
jeho dílo již své nezastupitelné místo,“ uvedl 
starosta MČ Praha 7 Marek Ječmének. 

„Umění Romera Britta velice dobře 
vyjadřuje brazilskou duši a přítomnost 
Garden Butterfly v Praze přinese tomuto 
nádhernému městu trochu barev a tepla  
z Brazílie. Praha 7, kde se již několik  
desítek let nachází oficiální rezidence 
velvyslance Brazílie v České republice, je  
dnes dynamickým centrem současného 
umění. Velice rád vidím, že se Brazílie  
k tomuto uměleckému hnutí připojuje,“ řekl 
J. E. George Monteiro Prata, velvyslanec 
Brazilské federativní republiky v ČR.
	
Přípravu rekonstrukce svého největšího 
náměstí Praha 7 zahájila již v polovině 
roku 2008 a hned od začátku se do ní měli 
možnost zapojit také občané. Ti se opakovaně 
vyjadřovali k podobě náměstí a navrhovali 
konkrétní úpravy. Na základě podnětů 
veřejnosti městská část upravovala mj. počet 
odpadkových košů, umístění laviček či herní 
prvky na dětském hřišti. 

Rekonstrukce, zahájená na jaře 2013, byla 
velmi komplexní a zahrnovala i podpovrchové 
práce, včetně realizace rozvodů elektřiny, 
vody a kanalizace. Stavbaři opravili chodníky, 
vyměnili veřejné osvětlení, instalovali 

  Praha 7 představila nové Ortenovo náměstí 
se sochou Garden Butterfly

nové lavičky, stojany na jízdní kola a další 
mobiliář. Dále zde byly umístěny nové 
odpadkové koše a dvě stanoviště se třemi 
velkoobjemovými podzemními kontejnery 
na tříděný odpad, které se velmi osvědčily již 
na Řezáčově náměstí. Rozsáhlou revitalizací 
prošel rovněž místní park. Došlo zde 
k výsadbě nové zeleně, úpravám záhonů 
a trávníků a také instalaci závlahového 
systému. Park vedle základní školy navíc 
ozdobila fontána.

„Nové Ortenovo náměstí si zamilují 
především děti. Rekonstrukcí totiž prošlo 
také zdejší hřiště, kde je nyní k dispozici 
nové pískoviště, houpačky a další herní 
prvky. Povrch hřiště byl upraven na litou 
dlažbu, volně vloženou do trávníku. Žáci ze 
Základní školy T. G. Masaryka navíc převzali 

patronaci nad sochou motýla,“ doplnil 
zástupce starosty MČ Praha 7 MUDr. Tomáš 
Kaštovský.  

Výsledek rekonstrukce náměstí potěší 
chodce i řidiče. Přibyl zde parkovací záliv  
pro 30 aut a zúžená komunikace před 
Základní školou T. G. Masaryka se stala  
pro děti přehlednější a bezpečnější. Zbylý 
prostor vyplnily cyklostezky.

Celkové náklady na rekonstrukci Ortenova 
náměstí vyšly na 38 mil. Kč. 

V rámci letošních oslav 130 let Prahy 7 byl 
v prostoru náměstí uložen odkaz pro budoucí 
generace, časová schránka s dokumenty  
a předměty, které souvisejí s historií  
i současností sedmé městské části.  
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Zástupci Domu dětí a mládeže dostali 
symbolický klíč od Vodárenské věže.

Na zasedání Zastupitelstva v pondělí  
8. září předal zástupce starosty MČ Praha 7  
MUDr. Tomáš Kaštovský symbolický klíč 
od Vodárenské věže zástupcům Domu dětí 
a mládeže Praha 7. Vodárenskou věž nyní 
čeká rozsáhlá rekonstrukce. MČ Praha 7 
počítá s tím, že se po jejím dokončení do 
renovovaných prostor vrátí klubová činnost 
pro děti a mládež.

„Předání klíče je symbolickým vyjádřením 
vůle městské části vrátit Vodárenskou věž  
po rekonstrukci dětem. V médiích se 
v poslední době opakovaně objevily 
spekulace, že by tomu tak být nemělo,  
a zároveň se v Praze 7 podepisovala petice 
věnovaná zachování klubové činnosti 
v prostorách věže. Stejně jako na počátku 
plánování celé rekonstrukce mohu 
jednoznačně potvrdit, že se s působením 
Domu dětí a mládeže v renovované věži 
nadále počítá,“ uvedl zástupce starosty  
MČ Praha 7 MUDr. Tomáš Kaštovský.

MČ Praha 7 rekonstrukci Vodárenské věže 
na Letné připravuje již od roku 2006. Do 
plánování jejího budoucího využití se zapojili 
i občané Prahy 7, kteří se rovněž shodli na 
tom, že by zde měly pokračovat především 
sportovní a volnočasové programy pro děti 
a mládež. V tomto duchu byl také navržen 
projekt plánované rekonstrukce. Dalším 
záměrem městské části je stavbu ještě  
více otevřít široké veřejnosti. Nejvyšší 
prostory věže s vyhlídkovým ochozem  
s novorenesančními arkádami by proto měly 
sloužit širší škále kulturního a turistického 

využití. To se však nijak nedotkne dětských 
oddílů ve spodní části věže. 
„V rámci příprav rekonstrukce bylo jedním 
z našich hlavních úkolů nalézt pro děti 
vhodné zázemí, kde by mohly přečkat dobu 
stavebních úprav. S Domem dětí a mládeže 
Praha 7 je tato záležitost dlouhodobě aktivně 
komunikována. Již se nám podařilo najít 
vhodné prostory v ul. Veletržní a Janovského 
a nyní s ředitelem DDM intenzivně jednáme 
o dalších dvou prostorách v ul. Milady 
Horákové a Tusarova,“ doplnil místostarosta 
MUDr. Tomáš Kaštovský. 
Rekonstrukce Vodárenské věže by měla 
začít ihned po zajištění náhradních prostor 
pro klubovou činnost. V rámci plánovaných 
úprav, které budou v několika etapách 
trvat zhruba rok, dojde k rozsáhlé renovaci 
objektu, včetně fasády, rozvodů, vytápění, 
kanalizace či vzduchotechniky. Výraznými 
změnami projdou také vnitřní dispozice 
věže. Revitalizace se dočká rovněž okolní 
pozemek, kde budou realizovány sadové 
úpravy či nové oplocení.

  
Zástupci Domu dětí a mládeže dostali   
 symbolický klíč od vodárenské věže

Jsem přesvědčen, že mé působení v Senátu  
mělo smysl. Plnil jsem mj. roli místopřed-
sedy Výboru pro zdravotnictví a sociální 
politiku a snad se mi povedlo co nejlépe 
využít zkušenosti a poznatky z lékařské  
praxe a možná i trochu obohatit kolegy. 
Podařilo se mi také prosadit a obhájit 
v Senátu své pozměňovací návrhy ke 
zdravotním zákonům, bohužel je poslanci 
nepřijali a prosadili si svou verzi. Za úspěch 
považuji i to, že jsem dodržel svůj slib  
a nezdržovat jednání Senátu zbytečným 
řečněním nebo předkládáním nesmyslných 
a zbytečných legislativních návrhů, jež 
zaplevelují právní prostředí, které je už dnes 
nepřehledné. Hlasoval jsem vždy dle svého 
nejlepšího přesvědčení a názoru. Vyslechl  

a přečetl každý názor na dané téma a rozhodl 
se bez vlivu politických stran nebo jiných 
žadatelů. Přes svoje pracovní vytížení na 
záchrance jsem měl minimální absenci  
a plnil všechny zadané úkoly. Každému, kdo 
se na mě obrátil, jsem se snažil pomoci  
a jednal. Mám však v Senátu rozpracovány 
některé úkoly, které bych chtěl úspěšně 
dokončit. Navíc nechci, aby u nás všechny 
instituce ovládala levice. Proto kandiduji 
znovu a věřím, že opět získám důvěru  
voličů. Kromě zdravotnických témat jsem  
se jako místopředseda Stálé komise pro 
práci Senátu věnoval problematice činnosti 
Senátu a podmínek pro práci senátorů  
i se snažil ovlivnit úspory v jeho rozpočtu. 
Jako místopředseda Stálé komise pro 

   PŮSOBENÍ V SENÁTU  MÁ SMYSL

MUDr. Tomáš Kaštovský,
zástupce starosty MČ Praha 7 (ODS)

sdělovací prostředky jsem řešil problémy 
týkající se veřejnoprávní televize a rozhlasu  
i se zúčastnil zahraničních delegací, kde jsem 
úspěšně reprezentoval ČR a Senát i Prahu  
a ZZSHMP.

U příležitosti 130. narozenin Prahy 7, které 
slavíme v letošním roce, jsme připravili malý 
dárek pro naše občany i návštěvníky. Nechali 
jsme se inspirovat okřídleným rčením, že 
nejlepším dárkem je kniha, a vydali jsme  
pro vás publikaci Malý průvodce Prahou 7.
Prostřednictvím této brožury se můžete vy-
dat na cestu napříč bohatou historií Prahy 7  
či zmapovat současná zajímavá místa  
a pamětihodnosti, které rozhodně stojí za 
vidění. Malého průvodce Prahou 7 vnímám 
jako praktického rádce při procházkách 

po dobře známých místech i při objevování 
dosud nepoznaných krás naší městské části. 
Brožura je právě v těchto dnech distribuována 
do vašich schránek. Pokud byste ji v průběhu 
následujících dvou týdnů přesto neobdrželi, 
zastavte se v Informačních centrech Prahy 7  
(Milady Horákové 2, Dělnická 44), kde si ji 
rovněž můžete vyzvednout.
Věřím, že vás tato publikace zaujme  
a inspiruje.
MUDr. Tomáš Kaštovský,
zástupce starosty MČ Praha 7    

Malý průvodce na procházku historickou i současnou Prahou 7

MUDr. Zděněk Schwarz,
nezávislý kandidát do Senátu
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MŠ Na Výšinách a Sdružení rodičů, o. s.,  
zve všechny obyvatele Letné v neděli  
12. října od 14 hodin na 2. ročník kulturní  
a benefiční akci VÝŠINY SOBĚ – VÝŠINY 
VŠEM na podporu proměny školní zahrady.  
Na programu bude divadlo, hudba, zpěv 
a tanec, doprovodné akce, workshopy, 
tombola a tichá aukce, na které si můžete 
zakoupit hodnotné předměty darované  
rodiči a firmami v Praze 7. Chybět nebude 
ani občerstvení a dobrá káva. 
Cílem akce je shromáždit finanční 
prostředky na revitalizaci školní zahrady 
v duchu přírodního hřiště, a vytvořit tak 
funkční, inspirativní, estetické a bezpečné 

prostředí pro naše děti, místo setkávání 
komunity, prostor pro pořádání 
společenských akcí. 

Přijďte podpořit snahu rodičů a školky 
vytvořit uprostřed města zelenou oázu, 
kde budou chtít děti trávit co nejvíc času! 
Proměnu zahrady podporuje MČ Praha 7 
a Nadace Proměny, www.zahrada-na- 
-vysinach.nadace-promeny.cz.

Více informací naleznete na 
facebookových stránkách www.facebook.
com/NekonecnyPribehPromenaZahrady- 
-MsNaVysinach.

  
2. ročník benefiční akce 
 VÝŠINY SOBĚ – VÝŠINY VŠEM

z radnice

22. - 24. 10. 2014
www.incheba.cz

NON-HANDICAP
18. SPECIALIZOVANÁ VÝSTAVA PRO ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ

Monika Žídková
patronka veletrhu

VELETRH KOSMETIKY A KADEŘNICTVÍ

www.veletrhkosmetiky.cz

17. - 18. 10. 2014 

STAŇTE SE SOUČÁSTÍ 

NEJVĚTŠÍHO VELETRHU KRÁSY

Hlavní mediální partner

VÝSTAVIŠTĚ PRAHA - HOLEŠOVICE                         

www.incheba.cz

VSTUP
ZDARMA

PRAGOMEDICA
36. ROČNÍK ZDRAVOTNICKÉHO VELETRHU

inzerce

 

EVLS PRAGUE PRO 2014
Třetí největší profesionální 
kulturistická akce na světě!
Poprvé se v Praze představila elita profe-
sionálního bodybuildingu v kategoriích do 
-212 liber a Open společně s elegancí  
a krásou ženské kategorie Bikini 27. října 
2012. Vedle profesionálních závodnic se 
představily také amatérky v rámci přidružené 
soutěže Olympia Amateur Bikini. Součástí 
bylo i Fitness EXPO. Druhý ročník EVLS 
Prague Pro včetně Olympia Amateur Bikini 
a EXPA se konal 19. října 2013.  
Třetí ročník se v pražské Tipsport areně 
odehraje 4. října 2014. Návštěvníky čekají opět 
tři profesionální kategorie a EXPO. Amatérské 
Bikini jsou letos součástí velkolepé Olympia 
Amateur Europe. www.evlspraguepro.com
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S ohledem na mé kompetence, mezi 
které patří finance a investice, jsem 
si dal za cíl udržet v nelehké době 
vyrovnaný rozpočet, hospodařit 
transparentně a bez dluhů a zároveň 
docílit toho, aby byly obecní finance 
využívány tam, kde jich je skutečně 
potřeba.

V Praze 7 žije více než 8000 občanů 
důchodového věku. Jedná se o podstat-
nou část populace naší městské části, 
která má zhruba 41 000 obyvatel. Jako 
samozřejmost vnímám, že bychom měli 
učinit maximum pro to, aby každý mohl 
prožít spokojený a důstojný podzim 
života.
 
Vzhledem k mému předchozímu 
působišti v Pečovatelském centru jsem 
se změřil na rozvoj sociálních služeb  
v Praze 7. Jedním z mých prvních kroků 

bylo zahájení příprav výstavby nového 
Domu pro seniory. Jsem velice rád, 
že tato nelehká cesta byla završena 
v září roku 2012, kdy jsme do užívání 
našich spoluobčanů předali novou 
osmipodlažní budovu s 66 byty pro 
celkem 72 osob. Již během stavby 
Domu pro seniory jsme zvažovali 
myšlenku využít jeho provozního  
a odborného potenciálu i pro další naše 
občany, kteří by v něm nebyli přímo 
ubytováni. Proto jsme zde na jaře 
letošního roku otevřeli denní stacionář, 
který uživatelům umožňuje předcházet 
společenské izolaci a samotě a zároveň 
zůstat co nejdéle v domácím prostředí. 

Péče o seniory z Prahy 7 se rozvíjela 
také v dalších oblastech. Zaměřili 
jsme se na program bezplatného 
celoživotního vzdělávání. Pro aktivní 
občany vyššího věku jsme pořádali 
počítačové kurzy, Senior akademii 
věnovanou bezpečnosti, Akademii 
celoživotního vzdělávání či velmi 
oblíbené rehabilitační kurzy plavání  
a nordic walking ve Stromovce. Zároveň 
jsme se snažili podávat pomocnou 
ruku těm, kteří se dostali do nepříznivé 
životní situace. Vedle tradičního 
sociálního poradenství občané hojně 
využívali také bezplatnou právní  

   Kvalita péče o seniory 
je vizitkou každé společnosti

a finanční poradnu. Pro osamoceně 
žijící seniory jsme zajistili připojení 
k systému 24hodinové tísňové  
péče a pro ty, kteří měli potíže 
s financováním svého bydlení, zde byl 
program adresné sociální pomoci. 

Jsem přesvědčen, že kvalita péče  
o seniory je vizitkou každé společnosti. 
Je proto třeba nadále podporovat rozvoj 
komplexní pečovatelské služby  
v Praze 7. Chtěl bych se zasadit  
o vytváření podmínek pro co nejdelší 
setrvání seniorů v jejich domácím 
prostředí a zaměřit se na výstavbu 
startovacích bytů pro mladé a rodiny. 
Vedle zachování vyrovnaného a odpo-
vědného hospodaření městské části 
vnímám tyto kroky jako zásadní priority 
do dalších let.

Trubička se šlehačkou  
zdarma ke každé  
zakoupené kávě.

místo předání: 
kavárna GRYCAN ICE CREAM CAFÉ
zvýšené přízemí galerie harfa, 

praha libeň.

platnost kuponu: 1.10.-31.10.2014

inzerce

Na post zástupce starosty jsem před osmi lety nastupoval 
z pozice ředitele Pečovatelského centra Praha 7. Motivovala 
mě snaha zúročit své zkušenosti z dosavadní praxe a soustředit 
pozornost městské části na ty, kteří by neměli být opomíjeni. 

„Chtěl bych se zasadit 
o vytváření podmínek 
pro co nejdelší 
setrvání seniorů 
v domácím prostředí.“

Nové ordinace 

DIABETOLOGIE   
MUDr. Jílková 

tel.: 212 343 023, 
607 045 424

a

PRAKTICKÉHO 
LÉKAŘE 

MUDr.Trybenekr 
tel.: 605 360 690

v Lékařském domě 
Tovární 12, 

Praha 7 Holešovice
přijímají nové pacienty

MUDr. Tomáš Kaštovský,
zástupce starosty MČ Praha 7 (ODS)



z radnice

Městská část Praha 7 je zřizovatelem 7 
mateřských škol a 2 detašovaných pracovišť. 
V současné době v našich školkách 
disponujeme více než tisícem míst pro 
předškolní vzdělávání. Na městskou část 
o naší rozloze to rozhodně není malé číslo. 
Mou snahou, i snahou našeho školského 
odboru, však vždy bylo pomoci všem rodičům, 
kterým končí rodičovská dovolená a měli by 
zájem vrátit se zpět do svého zaměstnání. 
Když se nyní ohlédnu za uplynulými čtyřmi 
roky, musím zhodnotit, že to rozhodně nebyl 
úkol jednoduchý. Výraznou negativní roli 
v něm sehrála především tzv. předškolní 
turistika. O tomto neblahém fenoménu, kdy 
se na naši městskou část pár měsíců před 
zápisem do mateřských škol cíleně hlásí 
velké množství dětí ve věku tři až šest let, 
jsem již vícekrát hovořil. Je to jev, který se 
každoročně stupňuje, a městská část nemá 
adekvátní šanci se mu bránit. I tato negativní 
zkušenost mě však do jisté míry po celou 
dobu motivovala ke zvýšenému úsilí v oblasti 
rozvoje předškolního vzdělávání tak, abychom 
se mohli co nejkvalitněji postarat o maximální 
počet dětí z naší městské části.

Praha 7 patří mezi centrální, hustě zastavěné 
části našeho hlavního města, a tak zde 
bohužel není mnoho možností pro rozšíření 
kapacity mateřských škol. V roce 2006 byla 
zpracována dlouhodobá koncepce školství 
v Praze 7, kde byly mimo jiné důkladně 
analyzovány všechny varianty, které bylo 
možné v této souvislosti zrealizovat. Jsem 
velice rád, že se nám mnohé navržené kroky 
podařilo v uplynulých letech dotáhnout do 
úspěšného konce.

V roce 2012 došlo k rozšíření objektu MŠ 
Letohradská, který dnes disponuje pěti 
třídami. Zároveň aktuálně řeším možnost 
udělení výjimky pro tuto školku, která by nám 
umožnila dále navyšovat její kapacity o volné 

třídy přilehlé základní školy. Tato varianta, 
kterou jsem prověřoval také u dalších 
základních škol, však zatím bohužel naráží 
na požadavek splnění příslušné vyhlášky, 
jež nařizuje předepsanou velikost venkovní 
herní plochy. Snažil jsem se tedy zatím hledat 
alternativní způsoby využití volného prostoru 
v základních školách, což se  podařilo 
kupříkladu v ZŠ Korunovační, kde byly 
otevřeny dvě třídy soukromého mateřského 
centra Fazolka. Další mateřská centra pak 
podporujeme formou grantů. Velmi výrazně 
nám v otázce naplnění mateřských škol 
pomohlo také zřízení tří přípravných tříd 
v ZŠ Tusarova, ZŠ Korunovační a ZŠ TGM, 
které nám pomohly zkvalitnit přípravu dětí 
na školní docházku, a zároveň jsme tímto 
způsobem uvolnili 52 míst ve školkách. 
V neposlední řadě pak musím zmínit dostavbu 
nového pavilonu v MŠ Kostelní, kterou jsme 
stihli dokončit letos v létě. Díky tomu jsme 
již ve stávajícím školním roce mohli do této 
školky přijmout o 56 dětí více. 

V posledních čtyřech letech jsem se také 
intenzivně věnoval získání přístupu k budově 
MŠ U Průhonu, která je na základě rozhodnutí 
vlastníků přilehlých objektů zavřená již od 
konce roku 2006. Inicioval jsem druhou 
správní žalobu proti magistrátu, ve které  
mě mnozí z vás podpořili svým podpisem  
pod peticí. Spolu s dodanými judikáty měl 
tento společný tlak jednoznačný vliv na 
kladné rozhodnutí Nejvyššího soudu ČR  
v náš prospěch. Jelikož soud 14. srpna zadal 
ocenění věcného břemene obou přístupů, 
věřím, že naše vítězství přijde v řádu měsíců  
a my vybudujeme tři třídy pro 80 dětí.
Intenzivní činnost v oblasti rozvoje 
předškolního vzdělávání v Praze 7 určitě 
ani nadále neustává. V minulém roce jsme 
zažádali hl. m. Prahu o svěření pozemku 
v prostorách Výstaviště, kde byl v celé 
městské části nalezen jediný údajně vhodný 

Mgr. Daniel Štěpán, 
zástupce starosty MČ Praha 7 (ČSSD)

   Čtyři roky rozvoje 
předškolního vzdělávání v Praze 7

pozemek splňující hygienické předpisy pro 
zřízení školky. Mám představu, že by zde 
mohla být nová mateřská škola s ekologickým 
programem. Tato iniciativa však zatím na 
magistrátu bohužel zůstává bez odezvy.
Výrazně pozitivněji se zatím vyvíjí aktuální 
záměr zřídit novou školku na Ortenově 
náměstí, kde do června tohoto roku fungovala 
pobočka Městské knihovny v Praze. Naše 
dosavadní úspěšné kroky v rámci dotačního 
programu MŠMT nás výrazně přibližují 
k vytyčenému cíli, abychom novou školku 
měli k dispozici již pro příští školní rok. 
Další možnost navýšení kapacity spatřuji 
ve firemních školkách, jejichž rozvoj 
jsem připraven podpořit. První z nich na 
Ministerstvu vnitra má být otevřena od  
ledna 2015.
Mým cílem je maximální podpora rodičů,  
kteří se chtějí vrátit do práce a potřebují  
umístit své dítě v mateřské školce. 

Mým cílem je maximální 
podpora rodičů, kteří se 
chtějí vrátit do práce  
a potřebují umístit své 
dítě v mateřské školce. 

Steak & Grill

Co nabízíme?
Servírované menu i bufet s výb rem 
eské & moravské i mexické kuchyn , 

menu i bufet na míru dle Vašeho p ání 

Zajistíme pro Vás:
Živou kapelu, DJ́ s, kouzelníka, tane ní 
vystoupení, karaoke, barmanskou show, 
kurz va ení, cimbálovku i další 
doprovodný program.
V nabídce jsou i Vánoce ve stylu 
Latinské Ameriky - tematická výzdoba, 
mexická kapela, latino tance a jiné.

Kontaktujte nás:
Plaza Alta Hotel / Restaurace 7 Tacos Steak & Grill
Adresa: Ortenovo nám. 22, Praha 7 - Holešovice
Tel: 220 407 088
Email: info@7tacos.cz, booking@plazahotelalta.com 

MEXICKÁ RESTAURACE 
7 TACOS STEAK & GRILL 
VÁS SRDE N  ZVE NA:
TEMATICKÉ  VÁNO NÍ 
 VE ÍRKY A PÁRTY

15

OZNÁMENÍ PRO DIABETIKY
MUDr. Věra Krpatová 
oznamuje svým pacientům, 

že od 1. 7. 2014 ordinuje na nové adrese 
a to v Medicínském centru Anděl, 

Karla Engliše 3221/2, 
podlaží 0+, Praha 5, 

www.mcandel.cz. 

Pacienti se mohou objednávat na telefonním čísle:  
257 311 392

inzerce



UKLIDÍM PRAHU 7
od lhostejnosti a nezájmu

Prosím, přijďte 10. a 11. října k volbám.
Děkuji Vám.

PhDr. Ivana Kučerová, estetička 
Kandidátka politického hnutí RESTART 2014 
na starostku Prahy 7 

www.restart2014.cz

inzerce

V E S TAV Ě N É  S K Ř Í N Ě    │   Š AT N Y   │    N Á B Y T E K  N A M Í R U
● rodinná firma s 15-ti letou tradicí
● krátké dodací lhůty díky vlastní výrobě
● grafický návrh + kalkulace zdarma
● jednoduchý 3D on-line návrhář na stránkách 

stako nábytek na míru s. r. o.

šafránkova 1243/3

155 00 Praha 5

www.stako.cz
stako@stako.cz

Předváděcí studia:
Praha 5 – košíře, plzeňská 255/163, tel.: 257 212 414

Praha 7 – holešovice, argentinská 6, tel.: 220 876 807

SLEVA 

33 %
na vestavěný  

nábytek 

na míru
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názory politických klubů zastoupených v zastupitelstvu

Využít šanci, nebo nic nedělat? 
V září jsme rozdávali po Praze 7 leták 
k tzv. participativní části rozpočtu,  
kdy sami občané mohli navrhnout  
a v listopadu pak hlasováním v anketě 
budou vybírat projekt za milion korun, 
který bude realizovat městská část. 
Leták končil záludnou otázkou: „Co se 
stane, když nic nenavrhnu, ani nepůjdu 
hlasovat?“ Odpověď je jednoduchá.  
Nic. Doslova nic, protože by tím byla 

zmařena možnost, aby sami občané 
rozhodovali o využití peněz z rozpočtu 
MČ Praha 7. Naštěstí se sešlo několik 
zajímavých nápadů. Dá se předpokládat, 
že ochota politické reprezentace, kterou 
za pár dní zvolíme, dál realizovat  
a rozšiřovat účast obyvatel na rozhodování 
bude do značné míry záviset právě na 
zájmu o hlasování o participativním 
rozpočtu. KSČM nechce povzbuzovat 
naštvanost a pasivitu, naopak chceme 

vyvolávat zájem a aktivitu občanů při 
správě věcí veřejných, například i větším 
využíváním otevřených zdrojů jako 
profilu zadavatele při kontrole veřejných 
zakázek. Společně dokážeme víc, to platí  
i pro zapojení občanů do rozhodování 
nejen jednou za čtyři roky při volbách. 

Myslíte si také, že je dobře  
na Sedmičce?
Pokud ano, čtěte určitě dále. Pokud ne, 
alespoň se na chvíli se mnou zamyslete.  
Asi byste čekali, že vás začnu přesvědčovat  
o tom, co dobrého jsme udělali a co chys-
táme. To si ale můžete přečíst na internetu 
nebo na našich plakátech. Nechci zde v této 
věci soupeřit s ostatními kandidáty.
Pokud jste ale spolu s námi přesvědčení, 
že se v Praze 7 dobře žije, vyrůstá, chodí 

do školy, nakupuje, odpočívá nebo pracuje, 
pak prosím dejte svůj hlas ODS. Pokud 
si to nemyslíte, v takto krátkém čase 
to nezměním. Ale zastavte se u našeho 
volebního stánku a pořádně nám to vytmavte. 
Máte na výběr dát hlas ODS nebo uvěřit 
slibům jiných stran. Škoda že se nedají splnit, 
protože pak by naši pejsci rázem přestali 
kakat na chodníky, stovky nových stromů by 
lemovaly činžovní domy, a pokud by ještě 
zbylo místo, zněla by zde rajská hudba. Ale 

ráj na zemi nenastane a modré z nebe, které 
vám někdo slibuje na rohu náměstí, si nakonec 
budeme muset všichni tak nějak přinést sami.
Přeji vám hezké babí léto a v pravý čas volte 
ODS.
Váš 
MUDr. Tomáš Kaštovský,
kandidát ODS na starostu

O volbách a lidech
Nejlepší ze všech světů by byl ten, kde by  
se nekradlo, neubližovalo, lidi by k sobě  
byli vlídní a shovívaví, a jak říká klasik, 
mladé děvče se zlatým pokladem by mohlo 
v noci přejít Prahu, aniž by je kdokoli 
obtěžoval. V takovém světě nežijeme a ani 
bychom žít neuměli. 
A navíc, víte, jaká by to byla nuda? Většina 
médií by neměla o čem psát, lidi by neměli  
o čem číst a nad čím se rozčilovat. 

Lid už je tak udělán, řekl by Čapek, aby 
byl trochu mrzut a trochu naštván, a má 
přirozenou nedůvěru ke všem mocipánům 
a vrchnosti, ouřadům a politikům jakéhokoli 
politického vyznání. 
Má s tím staletí zkušeností a ví, že mladí 
ohniví politici se postupně stávají starými 
politickými matadory, co slíbí, z toho zas 
umně vykličkují a jediné, čemu lze věřit, je 
to, co se doopravdy udělalo a osvědčilo.  
Co prošlo zkouškou ohněm hloupých 

vyhlášek, nevhodných úprav a roztržitých 
uživatelů a neupadlo to, neshořelo a nikdo 
to nedokázal ukrást.
Lid je kupodivu docela rozumný. Proto mu 
byla svěřena v demokracii role rozhodčího 
při volbách. A když se splete, aspoň má  
o čem pak v médiích číst.

Senior taxi – k lékaři a na úřad  
autem zdarma 
Radnice Prahy 7 v minulých letech nakoupila 
luxusní auta na převážení starosty a radních. 
Jako kandidáti Koalice PRO 7 je chceme  
využít lépe: pro službu seniorům v Praze 7. 
Odvoz k lékaři nebo na úřad vám nabídneme 
zcela zdarma. Podobná služba je běžná  
v mnoha městech západní a severní Evropy. 
Díky ní se dostanete na místo rychle  
a pohodlně.

Dostupná lékařská péče, půl zdraví 
K lékaři vás nejenom dovezeme, ale také 
zajistíme kvalitní lékařskou péči. Jedná se 
především o zachování polikliniky SAZ  
v budově Dopravních podniků, kterou jsme 
opakovaně zachránili před rozkradením. 
Polikliniku udržíme a zmodernizujeme její 
vnitřní prostory i celkové fungování.
Máte právo na dostupné bydlení
Problémem Prahy 7 je nedostatek menších 
bytů pro seniory, kteří nemohou platit 

přemrštěné nájmy ve velkých bytech. Zajistíme 
dostupné malometrážní byty i v rámci nové 
výstavby. Bydlení tak už nebude finanční horor. 
To vše je možné! Volte Koalici PRO 7, koalici 
Strany zelených, Pirátů, SNK Evropských 
demokratů a Nezávislých. Volte č. 9.
Ondřej Mirovský, 
zastupitel a kandidát na starostu Prahy 7

PŘIJĎTE PROSÍM K VOLBÁM!
Vážení obyvatelé Holešovic a Letné,
rozhodl jsem se kandidovat, protože 
jsem přesvědčený, že Praha 7 si zaslouží 
lepší vedení radnice. Chápu to jako svou 
odpovědnost vůči všem lidem, kteří tu žijí, 
včetně mé rodiny. 
Chci podpořit rozvoj dnes zanedbaných částí 
Prahy 7: přeměnu Holešovické tržnice na 
moderní kulturní a společenské centrum, 
odstranění plotů v areálu Výstaviště, jeho 

otevření pro obyvatele Prahy 7 a obnovu dnes 
zpustlé Štvanice ve volnočasový park. 
Budu podporovat zklidnění dopravní situace. 
Praha 7 musí být klidným místem pro život,  
ne tranzitním uzlem. Další prioritou je 
bezesporu čistota a bezpečnost.
Sedmička je v centru města, ale přesto se 
zde lidé znají. Chci tento komunitní charakter 
rozvíjet – podporovat místní podnikatele, 
specializované obchody, sportovce či umělce.
Mojí vizí je radnice, která bude schopna,  

a především ochotna komunikovat s občany  
a bude umět efektivně hospodařit se svěře-
ným majetkem.
S pokorou vás žádám, přijďte prosím  
k volbám a pomozte nám svým hlasem. 

Miroslav Tutter, MBA,
kandidát na starostu MČ Praha 7, TOP 09
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Přijďte 11. října do holešovické La Fabriky, kde uvidíte ty nejlepší fotky různých žánrů, vyslechnete si 
jejich autory, na workshopech se naučíte nové triky od profesionálů a zjistíte, jaké novinky chystají přední 
výrobci fotografické techniky.

Akce, nesoucí název FOTOSFÉRA, svou 
festivalovou částí volně navazuje na 
veletrh FOTOEXPO, který se zde úspěšně 
uskutečnil 18. října 2013 a který do 
Holešovic přilákal více než tisíc fanoušků 
fotografie. 

Opět se můžete těšit na špičky české 
fotografické scény. Po celý den zde 
budou promítány jedinečné slideshow 
více než patnácti uznávaných autorů, 
včetně prezentace unikátního workshopu 
světoznámého fotografa Antonína 
Kratochvíla, trojnásobného vítěze World 
Press Photo. Setkat se tu budete moci 
i s dalšími výjimečnými osobnostmi, 
například s Jindřichem Štreitem a jeho 
slavným cyklem Vítkovických železáren, 
prezidentem Asociace profesionálních 
fotografů Stanislavem Pokorným, 
Ladislavem Kamarádem, Martinem 
Strankou, průvodcem po světě současné 
fotografie Ondřejem Neffem nebo 
Janem Šibíkem a izraelským streetovým 
fotografem Felixem Lupou, kteří povedou 
v Holešovicích páteční workshopy.

Festival bude v dopoledních hodinách 
zpestřen volným focením předních 
českých fotomodelek v profesionálním 
světelném parku PHOTON EUROPE  
a prezentací finalistek v rámci nového 
českého titulu krásy v oblasti glamour 
– CZECH BEAUTY. Celodenní program 
vyvrcholí v divadelním sále předáním 
ocenění Fotosféra Award 2014 vybrané 
významné osobnosti za její celoživotní 
přínos české fotografii. Po oficiální části 
festivalu bude od 21 hodin v prostoru 
Slévárny v La Fabrice zahájena bujará 
fotografická afterparty, na které proběhne 
médii ostře sledované vyhlášení titulu 
Czech Beauty Star, ukázka exkluzivního 
kalendáře Proměny skvělého fotografa 
Petra Kurečky a setkání s tvůrci filmu 
Fotograf o legendárnímu Janu Saudkovi. 
Nejlepší český kreslíř Petr Šulc zde 
představí originálního bodypaintingového 
anděla a opravdovou vizuální lahůdkou 
bude závěrečná Lightshow.
Neváhejte a prožijte sobotní den  
v příjemné fotografické sféře!
www.festival-fotosfera.cz

„Chtěli jsme vytvořit nový formát fotogra-
fické zážitkové akce. Nechtěli jsme být 
dalším klasickým veletrhem. Technika 
je dnes oslňující, ale v médiu, jakým je 
fotografie, není rozhodně vším. Nás baví 
přinášet lidem intenzivní zážitky a osobně 
je konfrontovat s inspirativními lidmi,“ 
popisuje Fotosféru ředitel festivalu  
Jan Hodač.

V rámci sekce FOTOFRESH zde bude 
zastoupeno a prezentováno dvanáct 
kreativních autorů. Svou tvorbu představí  
i profesionálové přes glamour a playboy 
styl, například Jiří Šubrt a jeho nejnovější 
editorial focený na náměty filmu Great 
Gatsby. Pod vedením odborných lektorů 
z Ateliéru fotografické praxe (AFOP) 
budou v industriálních  prostorách La 
Fabriky probíhat tematické fotowork-
shopy. 
Letošní novinkou bude atraktivní sekce 
Timelaps video pod vedením ostravského 
fotografa Borise Rennera. Lahůdkou  
i pro amatérské nadšence bude Camera 
Obscura.

 FOTOSFÉRA: Největší fotografická událost 
tohoto podzimu v La Fabrice
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Zážitková výstava 
Naše cesta
Od 1. 10. do 30. 11. na Výsta-
višti vyroste svět unikátní 
zážitkové výstavy, jejíž cílem 
je přiblížit dětem i dospělým 

každodenní život lidí se zrakovým, sluchovým  
a tělesným postižením. Výstava je součástí 
kampaně chodicilide.cz, která už od roku 2010 
usiluje o změnu postoje veřejnosti k lidem se 
zdravotním postižením. I tentokrát bude otevřena 
každý den zdarma, v pracovních dnech od 9 do  
17 hodin a o víkendech od 10 do 18 hodin.
www.vystavanasecesta.cz

Černobílé turné 
Lucie Bílé
Po veleúspěšném Černobílém 
turné 2013 se Lucie Bílá vrací 
se svou velkolepou show v říjnu 
2014. Tipsport arenu rozezní  

15. 10. od 19.00 nejoblíbenějšími písničkami. Může-
te se těšit na doposud nejvýpravnější turné držitelky 
patnácti Zlatých slavíků s největší scénou, super 
zvukem, grandiózními efekty a úžasnými tanečníky.
Akce se koná pod záštitou starosty MČ Praha 7 
Marka Ječménka. www.luciebila2014.cz

Dýně v botanické 
zahradě
Přijďte se podívat od 27. 9. do 
26. 10. na pestrou a zábavnou 
výstavu barevných plodů do 
Ornamentální zahrady. Tradiční 

výstava dýní patří mezi nejoblíbenější, námětem 
jsou letos čtyři roční období. Během víkendů v době 
výstavy se bude prodávat dýňová polévka.
www.botanicka.cz

Malováno vlnou
Zanikajícímu druhu umění, 
netkaným tapiseriím, je za-
svěcena rozsáhlá autorská 
výstava Iris Kolářové v Galerii 
Idea. Všichni jste srdečně zváni 

21. 10. od 17.00 na vernisáž, výstava potrvá do 4. 11.
www.galerieidea.cz

 AVU slaví  215. výročí
V rámci zahájení nového akademického roku 2014/15 a oslavy výročí pořádá AVU 
1. října 2014 pro akademickou obec i širší veřejnost slavnostní imatrikulaci prvních 
ročníků – přístupnou veřejnosti v aule AVU, křest publikace o AVU, setkání s přáteli 
AVU na zahradní slavnosti za účasti několika hudebních uskupení (např. Obec, 
Lezok, KW a další), vernisáž výstavy Spirála krajiny studentek Ateliéru grafiky I 
v Galerii AVU. V případě slunečného počasí se slavnost odehraje na školní zahradě, 
v opačné situaci ve vnitřních prostorách AVU, a to mezi 11.00 a 22.00. Občerstvení 
bude zajištěno.

Akademie výtvarných umění v Praze byla založena 10. září 1799 císařským dekretem 
na podnět šlechtické Společnosti vlasteneckých přátel umění, jejíž obrazárna se 
stala předchůdkyní dnešní Národní galerie. AVU je nejstarší uměleckou školou 
na našem území. V souvislosti s tímto výročím zakládá akademie Klub absolventů 
a přátel AVU, který bude sloužit především jako informační platforma sdílející 
vzájemně důležité informace.

K příležitosti výročí 215 let vydala AVU dvojjazyčnou publikaci pod názvem „do,  
před, u, o, na, od, s, přes, pro, skrz, za, v, z AVU“, která zachycuje aktuální situaci  
a atmosféru akademie, rozložení a nabídku jednotlivých ateliérů, kurzů pro 
veřejnost, struktury výuky a obrazově dokumentuje současnou akademii. K výročí 
AVU byla pořízena i binaurální nahrávka s názvem „Průchod zdola nahoru“,  
která je zdarma ke stažení na www.avu.cz a je určená pro poslech se sluchátky.

V pátek 12. září vyšel v audiopodobě knižní bestseller letenské patriotky  
Petry Neomillnerové, jehož děj je zasazen do prostředí Prahy 7. 

Petra Neomillnerová je známá svými upírskými romány a novelami patřícími 
k žánru fantasy. Amélie a tma, která vyšla u nakladatelství Albatros, je její 
první kniha pro děti, kniha více než neobvyklá, přesvědčivá a čtenářsky 
úspěšná. Vypráví příběh osudového přátelství dvou dívek, Amélie a Markéty. 
Jedna z nich, Amélie, je duch utonulé dívky, která spolu se svou matkou, 
slavnou operní zpěvačkou, zahynula před 122 lety při velké pražské povodni. 
Až nečekané setkání s Markétou ji opět rozveselí, najednou si má opět s kým 
hrát, s kým se smát a povídat si. Markéta také řeší své trable – kamarádi ji 
nechápou a maminka má taktak peníze na to, aby se uživily. Své přátelství drží 
obě dívky v tajnosti až do chvíle, kdy Amélie zachrání Markétu před utonutím. 
Pak se jim oběma změní život… V audioknize příběh vypráví střídavě obě 
hrdinky. Amélii načetla Nikola Votočková (známá dabérka filmové upírské ságy 
Twilight nebo TV seriálu Teorie velkého třesku), Markétu Vladana Drvotová  
(TV seriál Cesty domů, Divadlo Radar).

 Amélie a tma  nyní i v audiopodobě!

Říjnové premiéry  
v Alfredu ve dvoře
V říjnu můžete navštívit hned 
dvě premiéry! V rámci festivalu 
4+4 dny v pohybu uvede divadlo 
13. 10., 16. 10. a 17. 10.  

premiéru Trasy vlasů od souboru Ryba řvoucí. 
V úterý 21. 10. a středu 22. 10. je na programu 
inscenace Smrt jsem já od kolektivu osobností 
La Calaca, které mají zkušenost s rozmanitými 
divadelními projekty v ČR i v zahraničí. 
www.alfredvedvore.cz
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Vychytávky na Sedmičce
Naše městská část je specifická velkým množstvím zajímavých a unikátních obchůdků. Přinášíme tipy 

na nejzajímavější z nich, objevíte v nich opravdu jedinečné kousky! Designové oblečení pro děti i dospělé či 
originální dárky nakoupíte po celé Sedmičce.
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 pixelbags by uanyi 
Pixelbags je označení pro tašky, 
batohy, penály, pouzdra na mobily, 
notebooky, ale i dámské kosmetické 
taštičky, jejichž design si můžete 
dotvořit přesně podle svých 
představ. Tato kreativní činnost 
umožňuje přetvářet vaše myšlenky 
do podoby 8bitové grafiky. 
Otevírací doba: po–pá 9.00–17.00
Kontakt: Jankovcova 13, 
www.pixelbags.com, 
shop.uanyi.eu/cz

 stoklasa
Největší prodejnu galanterie a korálkárnu  
v Praze naleznete vedle Holešovické 
tržnice! Zakoupíte zde obrovské množství 
bižuterie a bižuterních komponentů, jehel,  
nití, knoflíků, krajek, zipů, flitrů, bavlnek, 
bytového textilu a módních doplňků.
Otevírací doba: po–pá 9.00–19.00,  
so 9.00–13.00
Kontakt: Jateční 19, www.stoklasa.cz

 garage store
DJ Robot a sběratel sneakers Martin 
Šurda si ve Veverkově ulici otevřeli obchod 
s deskami, vintage zesilovači, gramofony, 
reproduktory, teniskami od Nike, Air 
Jordan, Vans, Puma, Asics, Onitsuka Tiger, 
SB, Adidas, Reebok a dalšími módními 
doplňky. Součástí storu je půjčovna  
reprobeden a servis hi-fi techniky. 
Otevírací doba: po–pá 11.00–19.00,  
so 12.00–16.00
Kontakt: Veverkova 6, 
www.facebook.com/garazstore

 page five a to či to
Mladé knihkupectví a vydavatelství Page 
Five se specializuje na prodej a produkci 
výtvarných publikací, autorských tisků 
a uměleckých periodik. Je zde i výdejní 
místo e-shopu TO či TO, kde zakoupíte 
designové věci do bytu, hračky, dárky  
a mnoho dalších zajímavostí.
Otevírací doba: po–pá 12.00–19.00,  
so 12.00–16.00
Kontakt: Veverkova 5, 
www.pagefive.com, 
www.tocito.cz

 Najdu um
Potřebujete něco zrenovovat, vyrobit nebo 
navrhnout? Pak se obraťte na projekt 
Najdu Um, jehož zakladatelé pocházejí ze 
Sedmičky. Vyrobí vám či zrestaurují, na co si 
vzpomenete. Od drobných módních doplňků 
přes hračky pro děti i zvířata až po náročné 
projekty na přání.
Kontakt: najduum@gmail.com, 607 760 090, 
Facebook: Najdu UM

 voala
Obdarujte přátele či rodinu originálními 
sketchbooky s otevřeným šitím, skicáky 
ekoline nebo speciálními zdvojenými  
oldschool sešity. Ve Voala nakoupíte  
i balicí papíry, sady autorských lepicích 
pásek či razítek. 
Otevírací doba: po–pá 9.30–18.00, 
Kontakt: Dobrovského 8, www.voala.cz

 epes rádes
Přijďte si vybrat z nabídky originálních 
autorských výrobků – květy z organzy, 
polštáře, stínidla z tapet, pletená stínidla. 
Světelné kuličky La Case de Cousin Paul 
zde najdete nejen v předem sestavených 
dárkových baleních, ale můžete si je 
namíchat dle barev vašeho interiéru. 
Otevírací doba: po–pá 10.00–19.00,  
so 10.00–16.00
Kontakt: Dělnická 21, www.epes-rades.cz
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 sistersconspiracy.cz
Pokud chcete opustit uniformnost masové 
oděvní produkce, hledáte individualitu, 
osobitý styl a názor, navštivte showroom 
SISTERSCONSPIRACY. Kolekce jsou 
vyráběny v České republice v malých 
sériích, z velmi kvalitních materiálů 
výhradně z produkce předních evropských 
výrobců. 
Otevírací doba: út a čt 11.00–19.00
Kontakt: Dobrovského 24, 
www.sistersconspiracy.cz

 aristokrat vintage
Máte-li rádi originální módní kousky, 
navštivte malý obchůdek ve dvoře na Letné. 
Sortiment pochází z období od počátku 
minulého století až do 90. let. Zboží je 
původní, některé kousky jsou upravovány, 
aby byly stále svěží. V prodejně naleznete 
věci od malých českých živnostníků z první 
republiky přes modely šité na míru až po 
světové značky.
Otevírací doba: út a čt 12.00–18.00
Kontakt: Milady Horákové 28, 
www.aristokrat-vintage.cz

 dítě v šátku
Velmi užitečný obchod pro maminky má 
v nabídce například šátky na nošení dětí, 
ergonomická nosítka, látkové plenky, 
oblečení z biobavlny a merino vlny.
Otevírací doba: po, st, čt 10.00–18.00,  
út 10.00–19.00, pá 10.00–16.00
Kontakt: Sládkova 7, www.ditevsatku.cz

 marmelády s příběhem
Doporučujeme navštívit 
marmeládovnu ve Veletržní 
ulici! Domácí, ručně vyráběné 
džemy, marmelády, pesta, na-
kládané sýry a další delikatesy 
zachutnají každému. Vyráběny 
jsou zásadně bez chemických 
konzervantů a umělých 
aromat.
Otevírací doba: dle dohody
Kontakt: Veletržní 71, 
www.marmelady.info

 no pink no blue
Chcete-li oblékat své děti inspirativně, 
originálně a vkusně, doporučujeme e-shop 
s výdejním místem v Přístavní ulici. No Pink 
No Blue prezentovalo své kousky na dětské 
módní přehlídce holešovického Fashion 
Marketu!
Kontakt: Přístavní 47, 
www.nopinknoblue.cz

 abrakadabra
Široký sortiment originálních zákusků, 
sladkého a slaného pečiva, francouz-
ských delikates, croissantů a baget 
nabízí cukrárna a pekárna s jedinečným 
interiérem ABRAKADABRA.
Otevírací doba: po–pá 8.00–19.00,  
so 9.00–12.00
Kontakt: Farského 1, www.facebook.
com/CukrarnaAbrakadabra

 psí salÓny
Vašim pejskům se dostane patřičné péče 
v psím salónu Kvído nebo v Dogtownu, 
kde jsou pro ně připravovány i psí dortíky! 
Můžete jim v salónech dopřát například 
depilaci či lázeň.
Otevírací doba: 
Dogtown  po–pá 10.00–19.00,  
so 10.00–17.00, 
Kvído  po–so dle telefonické domluvy
Kontakt: 
Letenské náměstí 1, www.dogtown.cz, 
Komunardů 45, www.psisalon-kvido.cz

 chanka
Většina oděvů rodinné dílny vzniká 
v malých sériích, některé mají originální 
provedení, např. ručně pletené svetry. 
Šaty a sukně z českého lnu jsou šity i na 
zakázku. 
Otevírací doba: út–čt 10.30–18.00,  
pá 10.30–14.00 
Kontakt: Řezáčovo náměstí 2, 
www.chanka.cz
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Politické strany zastoupené 
v zastupitelstvu MČ Praha 7 

ODS
Oblastní kancelář OS ODS Praha 7 
adresa: Dukelských hrdinů 50 
e-mail: info@odspraha7.cz 
telefon: 603 489 866  
www.odspraha7.cz

TOP 09
adresa: Dobrovského 535/18 
e-mail: info@top09praha7.cz
www.top09praha7.cz

ČSSD
Obvodní výkonný výbor ČSSD
Praha 7 
adresa: Veletržní 33 
telefon: 602 459 174 
e-mail: ovv.praha7@cssd.cz 
www.praha7.cssd.cz

Strana zelených 
telefon: 731 272 090 
frantisek.vosecky@zeleni.cz
www.praha7.zeleni.cz 

KSČM
adresa: Kamenická 50 
telefon: 233 379 620 
e-mail: ov.praha7@kscm.cz

Velkoobjemové kontejnery
VOK budou přistavovány v uvedených termínech 
vždy od 16 do 20 hodin. Součástí přistavení je ob-
sluha, která koordinuje ukládání odpadů tak, 
aby se maximálně využil celý objem VOK.   
Čechova před č. 17 ..............................13. 10. ................
Jana Zajíce x U Sparty ......................................... 25. 11.
Tusarova proti č. 5 .............................. 6. 10. ....... 18. 11.
Ortenovo nám. x U Pergamenky ........................ 24. 11.
U Průhonu x Na Maninách ................. 6. 10. .................
Kamenická před č. 53 x U Akademie .................. 24. 11.
Letohradská x Ovenecká ................... 7. 10. ........ 3. 11.
Osadní x Dělnická ............................... 13. 10. ................
Tusarova před č. 52 ...............................................  3. 11. 
U Městských domů x Poupětova ........14. 10. .....10. 11.
U Vody x Jankovcova .......................... 14. 10. ................
Za Papírnou ............................................................ 4. 11.
Šimáčkova, proti domu č.p. 8   ............7. 10. .................
Pplk. Sochora, proti domu č.p. 14 .... 21.10. .................

Rada MČ Praha 7 mimo jiné 

souhlasila:
• s udělením výjimky pro navýšení 
kapacity ve školní družině  
v PO Základní a Mateřské škole  
Praha 7, Tusarova 21, ze 180 žáků 
na 192 žáků v 6 odděleních, tedy 
navýšení o 2 žáky do každého 
oddělení

schválila:

• realizaci slavnostního aktu  
u příležitosti poděkování za výkon 
služby složkám ZBS v Praze 7, 
dne 24. 9. 2014 od 12.00 na 
Strossmayerově nám., Praha 7

• realizaci Programu drogové 
prevence ve školách v rámci 
specifické primární prevence pro 
žáky a studenty základních škol  
v Praze 7 a Gymnázia Nad Štolou 
v roce 2014

• spolupráci za účelem účasti 
MČ P7 na výstavě festivalu 
Architecture Week Prague 2014  
v době jeho konání ve dnech  
15. 9. – 12. 10. 2014

• realizaci semestrálních 
vzdělávacích kurzů MČ Praha 7  
pro veřejnost pod názvem 
Akademie celoživotního 
vzdělávání ve II. pol. roku 2014

VODA-PLYN-TOPENÍ, montáž 
a oprava rozvodů a spotřebičů. 
Veškeré instalatérské, plynař-
ské a topenářské práce, čištění 
odpadů, revize plynu. Vladimír 
Tymeš, tel. 603 937 032, 
www.voda-plyn-tymes.cz

Nabízím vám kadeřnické služby 
všeho druhu v prostředí vašeho 
domova a dle vašich časových 
možností. Volejte 774 901 193

INSTALATÉRSKÉ PRÁCE: voda, 
plyn, topení, kanalizace, rekon-
strukce, opravy, údržba, revize, 
montáž. www.tomjakoubek.cz
Tomáš Jakoubek, Jana Zajíce 14, 
Praha 7, tel.: 604 630 656  

Prodáváte byt, dům nebo jinou 
nemovitost? Hledáte nové bydlení? 
Nabízíme Vám odbornou realitní 
pomoc. 777 092 407 email:  
josef.vencovsky@re-max.cz

DRUŽSTEVNÍ BYTY : prohlášení 
vlastníka - nemovité věci, převody 
družstevních bytů do vlastnictví, 
zakládání SVJ, zaměřování - 
PASPORTIZACE bytů a domů, 
družstevní právo, vklad do KN  
Tel. 724 304 603.

Hledám pomocnici pro starou 
paní bydlící na Praze 7, 
Heřmanova ulice. Nejedná se 
o nepřetržitou péči ale o pomoc 
při řešení nárazových situací. 
Časová flexibilita nutná. 
Kontakt: 776209195

BD nabízí garáž o velikosti  
20 m2 ve dvoře v Bubenské ulici  
k dlouhodobému pronájmu.  
Kontakt: 721 719 812.

Výrobní družstvo v Praze 7 přijme 
švadlenu, zkrácený úvazek možný, 
vhodné pro invalidní důchodce. 
Nástup možný ihned.  
Tel. 602363783.

Máte zájem o řádkovou inzerci? 
Kontaktujte nás: tel. 731 377 355,
inzerce@maurisro.cz.

Jsme přestěhovaní!
Přestěhovali jste se se svým pejskem do Prahy 7? 
Máte trvalý pobyt v Praze 7? 

Je důležité splnit svoji ohlašovací povinnost  
a pejska přihlásit. Všechny dotazy vám rádi 
zodpovíme. Kontaktujte prosím oddělení místních 
poplatků 220 144 042 nebo 732 556 499. 
E-mail: pejsekprahy7@p7.mepnet.cz

Fotograf, svatební fotografie, 
ateliérové foto, reportáže, portréty, 
rodinné foto, foto dětí, akty, budoir, 
glamour, www.tomaszavoral.com, 
tel. 602806040

Stále tápete, co si obléknout,  
aby Vám to slušelo?
Ráda Vám s tím pomohu! První 
nezávazná konzultační schůzka 
zdarma! Nyní akční cena módního 
poradenství! Pište na: 
lucylatalovely@gmail.com

Koupím byt na Letné nebo 
Holešovicích. Nejlépe 1+1 nebo 
2+1. Byt může být i před rekon-
strukcí, ale v pěkném domě. Jsem 
přímý zájemce, platím v hotovosti. 
Pište SMS, ozvu se zpět nebo vole-
jte tel.: 702 505 305. Děkuji vám.

SERVIS PC
údržba a oprava hardware/soft-
ware. Pomůžeme na místě, nebo 
odvezeme a opravíme v servisu  
a přivezeme. Nastavení a optima-
lizace mobilu/tabletu (Android).
tel. 608 318 318

Čistíme koberce, sedačky, postele 
ap. mokrou metodou profi stroji.
Čistíme i kožený nábytek, myjeme 
okna a podlahy. Zbavíme Vás 
špíny, prachu, roztočů, alergenů 
a skvrn. Doprava Praha ZDARMA. 
777 717 818  
www.cistimekoberce.cz

KVALITNÍ ÚKLIDY DOMÁCNOSTÍ 
za rozumnou cenu pravidelné  
i jednorázové. ŽEHLENÍ. 
ČIŠTĚNÍ čalounění a koberců 
KÄRCHER. MYTÍ OKEN. SENIOŘI 
5% sleva. Tel. 602 964 120,  
www.uklidvezuka.cz. 

Řádková inzerce:

Koupím byt nebo rod. dům 
kdekoliv v Praze, i ve špatném 
stavu, na velikosti ani vlastnictví 
nezáleží, může být i za odstupné 
– nájemní, družstevní, LBD, 
i nečlena družstva, služební, 
podnikový apod. Nechám čas 
na vystěhování, uhradím za 
vás případné dluhy na nájmu, 
exekuce, privatizace atd., vyřídím 
i právně velmi komplikované 
případy, podílová spoluvlast-
nictví, stáhnu soudní výpověď, 
žalobu atd. Koupím i nemovitost 
neoprávněně obsazenou,  
s nežádoucím nájemníkem,  
příp. dám náhradní byt či 
domeček mimo Prahu a doplatek 
apod. Platím v hotovosti, záloha 
možná ihned. Tel. 222 941 032 
nebo 603 420 013

!! Vyklízení - Stěhování !! 
Vyklízení bytů, sklepů, pozů- 
stalostí, BD, atd. Odvoz starého 
nábytku na skládku. Odvoz 
veškerých odpadů. Nábytek, 
směs, elektro, dřevo, bio. 
Stěhování. tel.: 773 484 056

Nabízíme čištění koberců a ča- 
lounění, mytí oken a výloh, úklid 
bytů, kanceláří a bytových domů, 
čištění garáží, malování, údržbu 
zeleně. Služby hodinového 
manžela. Doprava zdarma.  
Václav Najman, mob.: 
604 634 529, tel.: 220 801 542.

Pracující pár hledá pronájem  
bytu s cenou do 14 tis, po část 
rek, zařízení nerozhoduje.  
Děkuji 605 845 088

Úklidové práce, žehlení, hlídání 
dětí. Tel.: 774 877 972
PEDIKÚRA, masáže nohou.
Tel.: 774 877 972
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ZMĚNA S JANEM ČIŽINSKÝM 
A HANOU TŘEŠTÍKOVOU

www.PRAHA7SOBE.cz

HANA TŘEŠTÍKOVÁ 
�ilmová producentka / produkovala 
např. �ilm Šmejdi, organizuje 
kulturní a sousedské akce.

JAN ČIŽINSKÝ 
učitel / kandidát na starostu / 

hlavní organizátor Referenda 
za nepředraženou radnici 

Chcete nás podpořit? Vystřihněte, prosím, tento inzerát a vyvěste jej u vás v domě! --------

HLASOVACÍ LÍSTEK
Pro volby do zastupitelstva ve dnech 10. a 11. října 2014

MĚSTSKÁ ČÁST Praha 7

Do zastupitelstva městské části se volí 29 členů

PRAHA 7 SOBĚ

1.  Mgr. Jan Čižinský, 36 let, učitel, 

 organizátor referenda o radnici, Praha 7

2.  MgA. Hana Třeštíková, 32 let, fi lmová producentka,

 organizátorka sousedských slavností v Praze 7, Praha 7

3.  PhDr. Richard Biegel, Ph.D., 38 let, historik umění, 

 vysokoškolský pedagog, spoluzakladatel Letná sobě! 

23. - 24. 10. 2014
Výstaviště Praha - Holešovice

www.incheba.cz /pamatky

3. MEZIOBOROVÝ VELETRH 
PAMÁTKY
ŘEMESLA
REKONSTRUKCE
VYUŽITÍ
OCHRANA

WORKSHOPY
KONFERENCE
SEMINÁŘE
VÝSTAVY

Mediální partner:

CSSD_Pavlik_inzerat_deti_178x131.indd   1 17.9.14   14:29
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www.top09praha7.cz

Zveme vás na setkání s Karlem 
6. 10. ve 21.00 v restauraci 
Valcha, Strojnická 25.

Miroslav Tutter, kandidát na starostu MČ Praha 7

Rozhodnete, prosím, 
podle nejlepsího 
vedomí a svedomí
Jeden moudrý muž pravil, že všechny volby jsou lokální. Je to do valné míry pravda, 
neboť voliči se rozhodují podle svých každodenních zkušeností a ty jsou největší 
právě s místní samosprávou. Málokdy se člověk setká s činiteli vlády nebo Evropské 
komise, ale co se děje v jeho městké části, to zažívá denně a podle toho se 
rozhoduje. Je opravdu na nás, abychom při těchto volbách postavili důstojné 
kandidáty a lidi, kteří mají pro své město, pro svou obec cit a všemi silami  
budou hájit zájmy svých občanů. Vím, že to často není lehké. Býti starostou  
u nás je pro dotyčného spíše trest než vyznamenání. Proto mám veliký res-
pekt před těmi, kteří se tomuto úkolu rozhodli věnovat. Vás ale, milí voliči, 
prosím, abyste se opravdu podívali na kandidátní listiny, abyste viděli, 
jaké ženy a muže vám TOP 09 v těchto volbách nabízí, a rozhodli podle 
vašeho nejlepšího vědomí a svědomí. Jde o vaši budoucnost a budouc-
nost Prahy 7.
 

			                      Karel Schwarzenberg


